
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah   : MAN 1 Subang 
Mata pelajaran  : Matematika Peminatan 
Kelas/Semester  : XII / Ganjil 
Pertemuan Ke  : 1 
Alokasi Waktu  : 2 X 45 Menit 
 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui bahan ajar dalam e-learning madrasah dan Grup WhatsApp, peserta didik mampu 

menjelaskan dan menentukan limit fungsi trigonometri. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 
1. Guru memberi salam, dan membimbing siswa untuk berdoa melalui WhatsApp Grup; 
2. Guru memeriksa kehadiran siswa melalui WhatsApp Grup dan E –learning Madrasah; 
3. Guru Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

dengan materi sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan 

dengan materi selanjutnya. 

4. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh dengan mempelajari materi Limit 

Fungsi Trigonometri. 

5. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar 

yang akan ditempuh, 

 

Kegiatan Inti (30 Menit) 
 

Kegiatan Literasi Peserta didik diberi motivasi untuk mempelajari bahan ajar yang terdapat 

di E-learning terkait materi Limit Fungsi Trigonometri 
Critical Thinking Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin 

hal yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke 

pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan 

dengan materi Limit Fungsi Trigonometri.Pertanyaan diajukan di 
grup Whats App 

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan 

dan mengumpulkan informasi, mengenai Limit Fungsi Trigonometri 
Communication Peserta didik secara berkelompok mengkomunikasikan hasil kerja 

anggota kelompoknya mengenai penugasan pembuatan peta konsep 
dan contoh soal serta pembahasannya terkait materi Peserta didik 

melaporkan hasil kerja kelompoknya berupa pembuatan peta konsep dan 

contoh serta pembahasan soal terkait Limit Fungsi Trigonometri 
Creativity Peserta didik melaporkan hasil kerja kelompoknya berupa pembuatan peta 

konsep dan contoh serta pembahasan soal terkait Limit Fungsi 
Trigonometri 

 
  

Kegiatan Penutup (5 Menit) 
1. Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan melalui WhatsApp Grup; 
2. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran; dan 
3. Guru menyampaikan informasi mengenai materi pada pertemuan selanjutnya 

 



C. PENILAIAN 
Penilaian Sikap : Keaktifan dalam proses pembelajaran dan pengerjaan tugas daring 
Pengetahuan : Tes Tertulis, Mengerjakan soal-soal melalui Google Formulir atau Quiz 
Keterampilan : Penugasan/tugas kelompok  
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